

Stölzle Glass Group



Stölzle Glass Group является лидером в импорте стеклянных флаконов III типа в России. Имея шесть производственных площадок в Европе, Stölzle обладает обширным портфолио продукции, способным обеспечить фармацевтическую промышленность полным спектром упаковки из стекла. Портфолио включает в себя стандартные флаконы, такие как флаконы-капельницы, флаконы для сиропа, бутылки, упаковку для инъекционных и инфузионных растворов, а также банки для таблеток и мазей



Реагируя на требования рынка, Stölzle производит широкий спектр специально разработанных стеклянной упаковки в соответствии со спецификацией заказчика.

Целями Stölzle являются работа с клиентами, чтобы совместно разрабатывать и осуществлять производство инновационных упаковочных решений в соответствии с текущими рыночными тенденциями, отвечающими требованиям клиентов (будь то облегченные флаконы из стекла или флаконы уникальной формы), а также принимать конкретные решения в отношении индивидуальной формы горловины флаконов.

Учитывая стратегическую важность сферы здравоохранения, Stölzle является одним из немногих производителей, выпускающих фармацевтическую упаковку из стекла в соответствии с международным стандартом ISO 15378 GMP, который соответствует стандарту ISO 9001. Дополнительные требования к контролю качества, которые основаны на нормах Европейской или Американской Фармакопеи, могут быть применены по запросу.

Кроме того, компания готова внедрять специальные элементы управления и предоставлять сертификаты о концентрации тяжелых металлов или данные экспертизы о результатах микробиологических исследований (в случае необходимости).

Большинство производственных линий, предназначенных для производства фармацевтических стеклянных флаконов, оснащены технологией ламинарного потока, благодаря чему достигаются чистые условия в соответствии с ISO 8 (100 категории 000). Поэтому изготовленные контейнеры являются микробиологически чистыми и показывают очень низкое количество микробиологических частиц, так что флаконы для сиропа и флаконы-капельницы, а также банки готовы к использованию без дополнительной мойки. Это способствует сокращению затрат и снижению рисков, а также делает стеклянные контейнеры Stölzle выбором номер один среди фармацевтических флаконов во всем мире.

Следуя слогану «мыслить глобально, действовать локально», в

2003 г. группа Stölzle открыла дочернюю компанию в Москве – ООО «Штольцле Глас», которая является офисом продаж компании в России и странах СНГ. Небольшой коллектив московского офиса, отвечая на растущие требования в России и странах СНГ как будущих топ-рынков, продвигает весь спектр упаковочного стекла Stölzle, ориентируясь в основном на флаконы для применения в здравоохранении и на потребительском рынке, поставляемые главным образом из производственных участков, расположенных в Австрии и Чехии. ■

Команда Stölzle Group

**Посетите наш стенд
(Hall 1, booth 1D10)
на выставке CPhI WW в Мадриде
13 – 15 октября 2015 г.**

Контактная информация:

ООО «Штольцле Глас»
127254, Россия, г. Москва,
ул. Добролюбова 3, стр. 1, оф. 300.
Тел.: +7 (495) 61-91-325.
Факс: +7 (495) 60-44-874.
www.stoelzle.com

